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Євгенія – адвокатка зі значним досвідом роботи в галузі корпоративної та судової 
практики, а також у сфері енергетики.  
 
До приєднання до команди LCF Law Group вона понад 10 років очолювала 
юридичний відділ гідроенергетичного холдингу в якості in-house та 
супроводжувала енергетичні проекти – зокрема, гідро та сонячної генерації – з 
питань кредитування, будівництва об’єктів енергетики, приймала участь у 
впровадженні системи фінансового моніторингу  та в нормотворчій діяльності 
галузі відновлюваної енергетики. Крім того здійснювала структурування та 
надавала юридичні послуги у процесі імплементації інвестиційних проектів, у тому 
числі, за участі іноземних інвесторів, а також успішно представляла інтереси 
інвесторів галузі в судових процесах.   
   
 

Освіта  • закінчила з відзнакою юридичний факультет Київського 
Національного Університету імені Т.Г. Шевченка  

Попередній 
досвід 

• Успішно захистила в суді інтереси одного з найбільших в 
Україні підприємств по виробництву електроенергії з 
біомаси в судовій справі за позовом державного банку про 
стягнення заборгованості. З підприємства не було стягнуто 
грошові кошти, оскільки всі його активи знаходяться на 
тимчасово окупованій території, підприємство тимчасово 
не здійснює діяльність з виробництва електричної енергії. 
Євгенія сприяла досягненню домовленостей між клієнтом 
та державним банком, зокрема підписання на вигідних 
для клієнта умовах реструктуризації кредитної 
заборгованості за кредитним договором.   
     

• Супроводжувала та отримала рішення на користь Клієнта 
у Верховному Суді по справі за позовом одного з учасників 
ринку електричної енергії України до Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг (Регулятор) стосовно зобов’язання 



 

Регулятора прийняти рішення щодо встановлення 
«зеленого» тарифу на електричну енергію, вироблену 
суб’єктами господарювання на об’єктах 
електроенергетики, що використовують альтернативні 
джерела енергії за другий та третій квартали 2022 року. 
Завдяки судовому рішенню, яке Євгенія отримала на 
користь Клієнта в Верховному суді, розмір «зеленого» 
тарифу був переглянутий для всіх підприємств, які 
здійснюють діяльність на ринку електроенергії України. 

 


